
   رياضي و آمار

  شاخه گل مريم، يك شاخه گل انتخاب كرد؟ 3گل ياس و  شاخه 2شاخه گل رز،  4توان از بين  ميبه چند طريق  -1
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  د؟انتخاب كن عنوان سرگروه آموز يازدهم به دانش 2آموز دوازدهم يا  دانش 4را از بين تواند فقط يك نفر  معلم فيزيك يك مدرسه به چند طريق مي - 2
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شناسي انتخاب كند. ايـن شـخص بـه چنـد      كتاب روان 5كتاب رمان و يك كتاب از بين  3خواهد يك كتاب از بين  انه ميشخصي در يك كتابخ - 3
  تواند اين كار را انجام دهد؟ طريق مي
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  ها تاس عدد زوج و سكه رو بيايد، كدام است؟ هايي كه در آن كنيم. تعداد حالت دو سكه و يك تاس را با هم پرتاب مي - 4
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  كدام است؟ 
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,رقامبا ا - 6 , , ,4 6 8 9ο توان نوشت؟ چند عدد چهار رقمي و زوج (بدون تكرار ارقام) مي  
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  ختم شود؟» h«و به شروع » f«توان نوشت كه با  و بدون تكرار حروف چند كلمه چهار حرفي مي» faith«با حروف كلمه  - 7
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  هاي يكسان كنار هم باشند؟ كه ماشين طوري توان كنار هم پارك كرد، به هاي متفاوت را به چند طريق مي ماشين پرايد با رنگ 3ماشين مگان و  4 - 8
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,با ارقام - 9 , , ,2 5 9 6   كه ارقام زوج كنار هم قرار گيرند؟ طوري توان ساخت به رقمي مي 5چند عدد  8
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عنـوان سـرگروه درس شـيمي و نفـر سـوم را       عنوان سرگروه درس فيزيك، نفر دوم را به خواهيم نفر اول را به آموز دوازدهم مي دانش 6از بين  -10
  انجام داد؟ توان اين كار را عنوان سرگروه درس رياضي انتخاب كنيم. به چند طريق مي به
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,چند عدد چهار رقمي فرد با ارقام - 11 , , ,3 1 4 2ο توان نوشت؟(با تكرار ارقام) مي  
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  نقطه ختم شوند؟ توان نوشت كه به حرف بي چند كلمه چهار حرفي و با حروف متمايز مي» ماهدشت«با حروف كلمه  -12

1(! !2 5  2(!5  3(! !3 4  4(!4  

,رقمي متمايز با ارقام 3چند عدد  -13 , , , , ,1 2 3 4 5 6   وجود دارد؟ 7
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 70ها برابر  هاي بنفش است. اگر تعداد كل اين مهره هاي قرمز چهار برابر مهره رمز و تعداد مهرههاي ق هاي آبي نصف مهره اي تعداد مهره در جعبه -14

  هاي قرمز كدام است؟ گاه تعداد مهره باشد، آن
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xهاي معادله مجموع جواب - 15 x  4 2
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xهاي معادله اگر يكي از ريشه -17 x   21 4
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ο  گاه ريشه ديگر كدام است؟ باشد، آن 4برابر  
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  چند ريشه دارد؟ 
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xمعادله mازاي كدام مقدار  به -19 m
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  داراي ريشه مضاعف است؟ 
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3كنيم، اگر سرب اضافه ميگرم  60است. به اين ماده  2اي برابر  نسبت جرم سرب به جيوه در ماده - 20

4
ماده جديد سرب باشد، جرم ماده اوليه چند  

  گرم است؟
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